Тест № 8

«Кирпичная кладка»
1. Укажите размеры одинарного кирпича.

                а) 250х120х65

                б) 250х120х88

                в) 288х138х63

2. Укажите размеры утолщенного кирпича.

                а) 250х120х65

                б) 250х120х88

                в) 288х138х63

3. Укажите размеры керамического пустотелого кирпича.

                а) 250х120х65

                б) 250х120х88

                в) 288х138х63

4. Укажите последовательность процесса кладки.

                а) натягивание причалок для обеспечения правильности укладки

                кирпичей и рядов

                б) перелопачивание раствора в ящике

                в) расстилание раствора под внутреннюю версту

                г) установка порядовок

                д) укладка внутренней версты

                е) подача раствора на стенку и расстилание его под наружную    

                версту

                ж) подача и раскладка кирпичей на стене

                з) расстилание раствора под забутку

                и) укладка наружной версты

                к) проверка правильности выложенного ряда кладки

                л) укладка забутки

5. Укажите, какой инструмент предназначен для разравнивания раствора по кладке, заполнения раствором вертикальных швов и подрезки в швах лишнего раствора? 

                а) растворная лопата

                б) кельма

                в) швабровка

6. Укажите , какой инструмент служит для подачи и расстилания раствора на стене?

                а) растворная лопата

                б) кельма

                в) швабровка

7. Укажите какой инструмент служит для обрабатывания швов?

                а) кельма

                б) швабровка

                в) расшивка

8. Укажите, какой инструмент служит для полного заполнения раствором и заглаживания швов?

              а) кельма

              б) швабровка

              в) кирочка

9. Укажите, какие  из названных  инструментов являются измерительными?

              а) швабровка

              б) отвес

              в) уровень

              г) правило

              д) кельма

              е) угольник

              ж) шнур-причалка

10. Укажите, при каком способе кладки укладывают кирпич в ложковые и тычковые версты на жестком растворе с заполнением и расшивкой швов?

               а) вприжим

               б) вприсык

               в) вполуприсык 

11. Укажите, при каком способе  кладки укладывают кирпич в ложковые и тычковые версты на пластичном растворе в пустошовку?

               а) вприжим

               б) вприсык

               в) вполуприсык  

12. Укажите, при каком способе кладки укладывают кирпич в забутку?

               а) вприжим

               б) вприсык

                    в) вполуприсык  

13. С какой версты начинают выкладывать кирпич?

               а) с наружной

               б) с внутренней

14. Каким рядом независимо от систем перевязки начинают и заканчивают укладку кирпича?

                а) тычковым

                б) ложковым

15. Укажите, где применяют систему перевязки швов при кладке столбов, простенков внутри зданий, стен, предназначенных под отделку?

                а) цепная

                б) многорядная  

                в) трехрядная

16. В каких случаях обязательна укладка тычкового ряда независимо от системы перевязки кладки?

                а) в нижнем ряду возводимой конструкции

                б) в верхнем ряду возводимой конструкции

                в) в среднем ряду возводимой конструкции

                г) на уровне обрезов стен и столбов

               д) карнизах

                е) поясах

17. Укажите, для чего выполняется поперечное армирование?

                а) для восприятия растягивающих усилий в изгибаемых и вне-     

                центренно сжатых конструкциях, повышает устойчивость 

                конструкции

                б) для восприятия растягивающих усилий, возникающих при    

                сжатии кладки, препятствующих несущую способность сжатого 

                элемента.

18. Укажите, для чего выполняется продольное и вертикальное армирование?

                а) для восприятия растягивающих усилий в изгибаемых и вне-     

                центренно сжатых конструкциях, повышает устойчивость 

                конструкции

                б) для восприятия растягивающих усилий, возникающих при    

                сжатии кладки, препятствуют разрушению кирпича при изгибе и 

                растяжении, увеличивают несущую.

19. Каким способом перевязывают облегченную кладку7

                а) поперечная перевязка кладки тычковыми рядами

                б) продольная перевязка кладки ложковыми рядами

20. Укажите  требования, предъявляемые к заполнению швов раствором при кладке перемычек?

                а) слабое заполнение раствором вертикальных швов

                б) продольные и поперечные швы целиком заполняют раствором

                в) среднее заполнение вертикальных, продольных швов раство-        

                ром.

21 Укажите, в каком случае применяют железобетонные несущие перемычки?

              а) если силы тяжести над проемом нет и проем шириной менее 2м

              б) если силы тяжести над проемом нет и проем шириной до 3,5-4м

              в) если сила тяжести перекрытий передается на стену над 

            проемом

22. Укажите средства, которыми обладают осадочные швы?

              а) разделяют здание по длине на части, чтобы предупредить 

              разрушение конструкций

              б) предохраняют здание от трещин при деформациях

              в) проходят от карниза здания до подошвы фундамента

              г) проходят в пределах высоты стен здания

              д) выполняют в виде шпунта

23. Укажите свойства, которыми обладают температурные швы?

               а) разделяют здание по длине на части, чтобы предупредить 

              разрушение конструкций

              б) предохраняют здание от трещин при деформациях

              в) проходят от карниза здания до подошвы фундамента

              г) проходят в пределах высоты стен здания

              д) выполняют в виде шпунта

24. Укажите, как размещают материалы на рабочем месте при кладке из кирпича стен?

               а) поддоны с кирпичом и ящики с раствором расставляют вдоль 

               фронта работ в чередующемся порядке

               б) поддоны с кирпичом располагают  с одной стороны стены,  

               раствор с другой стороны 

               в) в первом ряду- поддоны с кирпичом, во втором – ящики с рас-

               твором.

25. Укажите, как размещают материалы на рабочем месте при кладке простенков?

               а) поддоны с кирпичом и ящики с раствором расставляют вдоль 

               фронта работ в чередующемся порядке

               б) поддоны с кирпичом располагают  с одной стороны стены,  

               раствор с другой стороны

               в) поддоны с кирпичом ставят против стены , а ящики с раство-

               ром-против проемов.

26. Укажите, каким звеном целесообразно выкладывать стены с большим числом архитектурных деталей или проемов, столбы, толщиной 1-1,5 кирпича и перегородок в 0,5 кирпича.

          а) «двойка»

          б) «тройка»

          в) «четверка»

          г) «пятерка»

          д) «шестерка»

27.Укажите, каким звеном целесообразно выкладывать стены, толщиной в 2 кирпича, а при цепной системе перевязки в 1,5 кирпича и более .

           а) «двойка»

          б) «тройка»

          в) «четверка»

          г) «пятерка»

          д) «шестерка»     

28.  Укажите, каким звеном целесообразно выкладывать стены, толщиной не менее чем в 2 кирпича и с одновременной облицовкой.

           а) «двойка»

          б) «тройка»

          в) «четверка»

          г) «пятерка»

          д) «шестерка»     

    29. Укажите, каким звеном целесообразно выкладывать стены, толщиной более 2-х кирпичей с небольшим числом проемов, без архитектурных деталей и облицовок.

           а) «двойка»

          б) «тройка»

          в) «четверка»

          г) «пятерка»

               д) «шестерка» 

30. Укажите, каким звеном целесообразно выкладывать стены, толщиной в 3 кирпича.  

           а) «двойка»

          б) «тройка»

          в) «четверка»

          г) «пятерка»

               д) «шестерка» 

31. Укажите последовательность выполнения стен звеном «двойка».

           а) каменщик 4-го разряда выкладывает верстовой ряд;

           б) каменщик 4-го разряда укрепляет причалки для наружной  и          внутренней версты;

           в) каменщик 2-го разряда подает и раскладывает кирпич на стену и расстилает раствор для кладки наружной версты;

           г) каменщик 4 –го разряда на конце делянки переставляет причалку для следующего ряда и проверяет качество кладки

          д) каменщик 2-го разряда частично выкладывает забутку.

32. Укажите последовательность выполнения кладки стен «тройкой».  

          а) каменщик 4-го разряда, двигаясь следом по фронту работ, укладывают поданные  материалы  в верстовые ряды;

         б) каменщик 2-го разряда подает и раскладывает кирпичи и расстилает раствор для кладки верстовых рядов;

         в) второй каменщик 2-го разряда выкладывает забутку и помогает первому каменщику.

33. Укажите, последовательность выполнения кладки стен с облицовкой, звеном «четверка».

а) первый каменщик 2-го разряда наверстывает на стену облицовочные изделия и кирпич , а также подает лопатой раствор;

б) каменщик 3-го разряда разравнивает раствор и укладывает внутреннюю версту;

в) ведущий каменщик разравнивает раствор, устанавливает облицовку и кладет наружную версту;

г) второй каменщик 2-го разряда вслед за ним укладывает забутку на подготовленную из раствора постель;

д) второй каменщик 2-го разряда наверстывает кирпич и подает раствор для внутренней версты и забутки;

е) ведущие каменщики по окончании кладки версты представляют причалки, проверяют качество кладки и облицовки.

34. Укажите, последовательность выполнения кладки стен звеном      «пятерка».

а) каменщики 2-го и 3-го разряда возводят внутреннюю версту;

б) каменщики 4-го и 5-го разрядов вместе с первым каменщиком 2-го разряда устанавливают причалку для наружной версты, проверяют правильность ранее выложенной кладки и выкладывают наружную версту;

в) третий каменщик 2-го разряда выкладывает забутку.

35. Укажите, каким звеном выполняется кладка стен облегченной конструкции.

а) «двойка»

б) «тройка»

в) «четверка»

36. Укажите, каким звеном выполняется колодцевая кладка.

а) «двойка»

б) «тройка»

в) «четверка»

37. Укажите, каким способом проверяют правильность закладки углов здания.

а) правилом и уровнем;

б) угольником

в) уровнем и отвесом

38. Укажите, каким способом проверяют горизонтальность рядов стен.

          а) правилом и уровнем;

б) угольником

в) уровнем и отвесом

39.Укажите, каким способом проверяют вертикальность поверхностей стен и углов кладки.

          а) правилом и уровнем;

б) угольником

в) уровнем и отвесом

